

各 位

東京都新宿区西新宿3丁目20番2号株式会社クロス・マーケティンググループ 代表取締役社長兼CE0 五 + 嵐 幹 (コード番号:3675東証プライム市場) 問合せ先取締役CF0 小野塚浩二 (TEL,03-6859-2250)

創業20周年記念株主優待に関するお知らせ

当社は、2022年4月14日開催の取締役会において、下記の通り創業20周年記念株主優待の実施について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 記念株主優待実施の目的

当社は、2022 年 4 月 1 日に創業 20 周年を迎えました。つきましては、株主の皆様のご支援に対する感謝の意をこめて、創業 20 周年記念優待を実施することといたしました。

2. 記念株主優待の概要

(1) 対象となる株主様

2022年6月末日の株主名簿に記載または記録された当社株式1単元(100株)以上を保有する株主様を対象といたします。

(2) 記念株主優待の内容

上記(1)の株主様お一人につき、次の「創業20周年記念優待贈呈基準表」のとおり、QUOカードを贈呈いたします。

創業20周年記念株主優待贈呈基準表

当社株式の保有数	優待内容	基準日
100 株以上 500 株未満	QUO カード 2, 000 円分	
保有の株主様		2022 年
500 株以上 1,000 株未満	QUO カード 10,000 円分	,
保有の株主様		6月末日
1,000 株以上保有の株主様	QUO カード 20, 000 円分	

(3) その他

「創立20周年記念株主優待」は、今回限りの実施でございますが、2023年6月期以降も、 定期的な株主優待制度の新設、継続的な増配、自社株式の買い付け等を含む株主還元策について、成長投資とのバランスを考慮しながら、積極的に検討してまいります。

3. 記念株主優待の贈呈時期

2022年9月下旬にお送りする「定時株主総会決議ご通知」とともに発送を予定しております。